
10. – 17. 7. 52. Mednarodna fizikalna olimpijada 

Ekipo Slovenije so sestavljali Peter Andolšek, Miha Brvar, Domen Lisjak  (Gimnazija 
Bežigrad),  Alexander Gaydukov (Gimnazija Koper) in Žan Ambrožič (Gimnazija Kranj). 
Peter Andolšek in Miha Brvar sta osvojila srebrni medalji.  Domen Lisjak, Alexander Gaydukov 
in Žan Ambrožič so osvojili bronaste medalje. 
Na olimpijadi, ki je potekala hibridno, je sodelovalo 368 dijakov iz več kot 70 držav. 

 

11. 7. Uspeh na splošni in mednarodni maturi v šolskem leti 2021/2022 

 
Na spomladanskem roku splošne mature 2022 je maturo opravljalo 212 dijakov Gimnazije 
Bežigrad, OE Gimnazija. Maturo je uspešno opravilo 208 dijakov (98,6 %). Povprečno doseženo 
število točk je na Gimnaziji Bežigrad v splošnih oddelkih 25,69 (v Sloveniji 20,79) in v športnem 
oddelku 24,26, število zlatih maturantov 42 (v Sloveniji 302), 4 zlati maturanti z vsemi točkami 
(v Sloveniji 18): Andraž Cedilnik, Matic Kremžar, Manca Mursa in Tisa Tavčar Gerlovič. 
Največje število točk pri posameznih predmetih v Sloveniji so iz naše šole dosegli naslednji 
dijaki: 

Matematika (višja raven – 100 odstotnih točk): Vid Kavčič in Klemen Klopčič; 
Angleščina (višja raven – 97 odstotnih točk): Tisa Tavčar Gerlovič. 
 
Na spomladanskem roku mednarodne mature 2022 je maturo opravljalo 43 dijakov Gimnazije 
Bežigrad, OE Mednarodna šola. V MM oddelku je povprečno število doseženih točk 41,18 (od 
45) in 18 zlatih maturantov. V Q oddelku je pri kandidatih, ki so opravljali polno diplomo, 
povprečno število doseženih točk 31,40. Med zlatimi maturanti sta Ema Kocjančič in Domen 
Lisjak iz MM oddelka dosegla vseh 45 točk. 
Skupaj je na Gimnaziji Bežigrad 60 zlatih in 6 diamantnih maturantov.  
 

  

Zlati maturanti                                                        Diamantni maturanti Matic, Tisa in Manca 

                                                                                  ter vodstvo 
 



19. 7. Mednarodna geografska olimpijada 
 
V konkurenci 54 držav je spletno tekmovalo 209 najboljših mladih srednješolskih 
geografov. Matic Kravos, dijak Škofijske gimnazije Vipava, je osvojil srebrno medaljo (mentorica 
Teja Pišot), Matic Kremžar, dijak Gimnazije Bežigrad, pa bronasto (mentorica Valentina 
Maver). Matej Lukan, dijak Škofijske klasične gimnazije Ljubljana (mentor Matej Petrevčič) 
in Nikolaj Makuc, dijak Gimnazije Poljane (mentor Dan Kardum Šibila), pa sta dosegla visoko 
število točk. 
 
 

24. – 30. 7. 10. Mednarodna lingvistična olimpijada, otok Man 

 
Štiričlanska slovenska reprezentanca je osvojila tri bronaste medalje. Dobitniki medalj so Vita 
Korošin, Katja Andolšek (obe Gimnazija Bežigrad) in Rok Tadej Brunšek (Šolski center Velenje, 
Gimnazija). V ekipi je sodelovala tudi Alja Šlenc (Gimnazija Kranj). 

 

 
 

1. 8. 5. Mednarodna ekonomska olimpijada 
 
Slovenska ekipa je zasedla izjemno 6. mesto. V ekipi so bili dijaki Špela Gačnik, Jakob 
Grmek, Manca Mursa, Benjamin Nahtigal in Luka Ponikvar. Prvi štirje so dobili bronaste 
medalje, Luka Ponikvar pa je dosegel srebrno medaljo. V tekmovanju iz finančne pismenosti se 
je posebej izkazala Špela Gačnik, ki je dosegla posebno priznanje v tej kategoriji. 
 

 
 
 



14. - 22. 8.  15. Mednarodna olimpijada iz astronomije in astrofizike, Gruzija 

 
Peter Andolšek je prejel zlato medaljo, Vid Kavčič in Aleksander Gajdukov sta prejela srebrno 
medaljo, Miha Brvar pa bronasto medaljo. Marija Judež je prejela pohvalo. 
Peter Andolšek se je po številu doseženih točk uvrstil na 10. mesto in je tudi prvi slovenski 
tekmovalec, ki je prejel dve zlati medalji na isti mednarodni olimpijadi iz astronomije, fizike ali 
matematike. 

 

 


